-,

Zatiketa.
Eragiketa konbinatuak




Idarzi lauki bakoitzean zatiketan falta den gaia. Ez ahaztu milakoak bereizteko puntua.

ZATIKIZUNA | ZATITZAILEA | ZATIDURA | HONDARRA
52.637 327
431 657 0
904 226
548 129 223

Kalkulatu buruketa bakoitzaren emaitza eta idatzi lortutako zenbakia kaxan. Ez ahaztu milakoak bereizteko puntua.

ABENTURA
638
arrialde

ELEBERRIA
215
orriaide

HISTORIA
aay
orrialde

HAURRAK
142
orrizide

Egin eragiketak, banatze-propietatea erabilita.

Abentura-liburua inprimatzeko 303.408 orrialde erabili dira.

Zenbat liburu inprimatu dira?

Eleberria inprimatzeko 725.625 orrialde erabili dira,

Zenbat eleberri inprimatu dira?

Historia-liburua inprimatzeko 58.824 orrialde erabili dira.

Zenbat historia-liburu inprimatu dira?

Haurrentzako liburua inprimatzekeo 110.192 orrialde erabili dira.

Haurrentzako zenbat liburu inprimatu dira?

Adibidea 2x (6+1)=12+2=14

4x(9-6)=

(8-7)%x6=

1M x(10+1)= +] =
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abentura-liburuak

eleberriak

historia-lipuruak

haurrentzako
liburuak




Aukeratu erantzun zuzena.

(6—3)x7=

(M+4)xb6=

9x(B8-7)=

4x(5+2)=

Berdinak aldira(5-4)x8eta1x87?

Berdinak aldira (6+ 1)x 7elas x 72

4x5+4x2 90 29 ' 20

9x8-9x7 Bai Ez GxT=3x7 |

Lotu problema bakoitza dagokion ebazpenarekin eta eragiketa bakoitza emaitzarekin.

| Markelen arrandegian 6 sardina-kaxa eta 4 antxoa-
kaxa utzi dituzte. Kaxa bakoitzak 8 kg pisatzen ditu.

Zenbat Kilo arrain utzi dizkiote Markeli? w— ) (5 = 4) x 8| = s

( 2l
Joaneren fruta-dendan 6 sagar-kaxa zeuden efa
jatetxe batek 4 kaxa eraman ditu. Kaxa bakoitzak 8 kg : [
pisatzen ditu. Zenbat kilo sagar gelditzen zaizkio w3 (6 +4) x 8=~ 80
Joanern? "

L. J

| Gontzalek 8 bidoi zituen olioz beteta eta 4 gastatu
ditu. Bidoi bakoitzak 6 litro ditu. Zenbat litro olio >

8-4) x 6| 16
gelditzen zaizkio Gontzali? ( ) ; !
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